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Lösung zu Aufgabe 2 

Es sollten Aufgaben der Programmanalyse durch Berechnungen im Baum gelöst werden. Die Aufgabenstellung
enthielt vier Teilaufgaben, von denen drei zu lösen waren. Die Lösungen sind im Verzeichnis 
keines/aufgaben/blatt2/lsg verfügbar. Es sind im Einzelnen: dangling.fw, switch.fw, und 
loops.fw analsg.fw 

Es ist ebenfalls ein aufbereitetes Html-Dokument analsg.html mit einer Beschreibung der Lösung verfügbar.
Dieses ist aus den Lösungsdateien mit Hilfe von 

        analsg.fw :fwHtml

generiert worden. 
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